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Thomas Röper: Tajná jednání v Kodani
infokuryr.cz/n/2023/06/29/thomas-roper-tajna-jednani-v-kodani

O víkendu se v Kodani uskutečnila tajná schůzka o mírových
jednáních na Ukrajině. Zde shrnuji, co je o něm známo

Německá ARD jako první informovala, že o víkendu v
Kodani probíhala tajná jednání , kterých se účastnili diplomaté ze
západních zemí i zástupci Brazílie, Indie, Číny a Jižní Afriky. V
souladu s tím bylo cílem Západu zajistit si podporu těchto zemí
BRICS, přičemž podle všech zpráv médií byl iniciátorem rozhovorů
Kyjev. To je v mých očích pochybná zpráva, ale k tomu se
dostaneme později.

Schůzka pro Kyjev neúspěšná

Kyjev i spolková vláda později zprávu ARD potvrdily a spolková
vláda oznámila , že za Německo byl jednání přítomen Jens Plötner,
poradce kancléře pro zahraniční a bezpečnostní politiku. Plötner se
jeví jako zdatný muž, což je v současné spolkové vládě spíše
výjimkou, protože je kariérním diplomatem, a proto lze jistě
předpokládat, že má odborné znalosti.

Cílem schůzky bylo zřejmě naklonit pozvané země BRICS na stranu
Západu a přimět je k podpoře ukrajinské „mírové formule“. Tyto
pokusy však byly neúspěšné, protože zdroj řekl ruské tiskové
agentuře TASS, že Brazílie a další rozvojové země
nepodporují „ mírovou formuli“ navrženou Zelenským . Během
jednání se „rozvojové země včetně Brazílie vyslovily pro zapojení
ruské strany do dalších jednání,“ dodal zdroj.

Pokus Ukrajiny získat BRICS na svou stranu a diktovat kyjevské
podmínky Rusku tedy očividně selhal a nezápadní země požadují
zapojení Ruska do dalších rozhovorů.

“Ukrajinské setkání”
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Účast na jednání potvrdily i USA. John Kirby, mluvčí Národní
bezpečnostní rady v Bílém domě, vysvětlil :

„Pokud jde o setkání v Kodani. Myslím, že víte, že poradce pro
národní bezpečnost (Jake Sullivan) se virtuálně zúčastnil a že
výkonná ředitelka pro Evropu (Rada národní bezpečnosti Bílého
domu) Amanda Sloatová byla v Kodani osobně přítomna. Bylo to
setkání svolané Ukrajinci a pořádané Dánskem, ale bylo to setkání
ukrajinské.“

Dodal, že setkání, na kterém se diskutovalo o „principech míru“, bylo
„produktivní“.

Je velmi nepravděpodobné, že by šlo o „ukrajinské setkání“. Ukrajina
je zcela závislá na Západě vedeném USA, a proto již nemůže činit
vlastní rozhodnutí. Člověk musí být docela naivní, aby uvěřil
západnímu narativu, že Ukrajina rozhoduje, kdy a za jakých
podmínek zahájí mírová jednání.

Ostatně, Západ už na Ukrajinu uvalil až 200 miliard dolarů v
penězích a zbraních. Samozřejmě, že Západ chce mít ve všech
otázkách poslední slovo, nebo snad někdo vážně věří, že by to
Západ přijal, kdyby Kyjev najednou řekl: „Děkuji, ale to je vše, teď
uzavřeme mír. Omlouváme se za nepříjemnosti a děkujeme za
všechny zbraně a peníze. Bylo s tebou hezky!”

Zelenskij navíc na konci září 2022 kriminalizoval veškerá jednání s
Ruskem. Lze s jistotou vyloučit, že iniciátorem rozhovorů byl
Kyjev. To mohly být USA.

Implementace dokumentu RAND

Stále hlásím , že se množí známky toho, že   se zavádí lednový
dokument RAND . V dokumentu společnost RAND Corporation
doporučila, aby americká vláda hledala cestu z ukrajinského
dobrodružství, protože cíle, které USA na Ukrajině sledují
(ekonomické rozbití Ruska, mezinárodní izolace Ruska a výrazné
oslabení ruské armády), nebyly dosaženy. .
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Místo toho musely USA podpořit Ukrajinu více než 100 miliardami
dolarů a konec je v nedohlednu, zatímco USA z konfliktu nemají co
získat, protože – podle RAND – kde jsou hranice Ukrajiny, je pro
USA irelevantní a ne stojí za to obrovské náklady.  O tomto papíru a
známkách toho, že se zdá, že se zavádí, podávám zprávy od února.

Podle mého názoru je tajná schůzka, která se konala o víkendu v
Kodani, dalším důkazem toho, že americká vláda zavádí myšlenky z
dokumentu RAND a hledá cestu z ukrajinského dobrodružství.

Mírová jednání mohou podle ARD začít už v červenci. Pokud je to
pravda, brzy se dozvíme, co jsou USA ochotny nabídnout Rusku
výměnou za zastavení nepřátelství. Dovolte mi připomenout, že
trvale neutrální a demilitarizovaná Ukrajina, která respektuje práva
svých etnických menšin a ukončí uctívání nacistických válečných
zločinců druhé světové války (klíčové slovo „denacifikace“), jsou
nejdůležitějšími požadavky Ruska. Pokud USA nenabídnou alespoň
to, Moskva pravděpodobně nebude ochotna zapojit se do rozhovorů.

Realizace těchto ruských požadavků by fakticky znamenala, že by
vláda Ukrajiny musela odstoupit, protože bez tohoto kroku je
denacifikace Ukrajiny nemyslitelná.

Jsou na to USA připraveny? Možná se to dozvíme v červenci.

Thomas Röper

https://www.anti-spiegel.ru/2023/erste-anzeichen-dafuer-dass-die-usa-eine-exit-strategie-aus-dem-ukraine-krieg-suchen/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-geheimen-gespraeche-in-kopenhagen/
https://stranapro.cz/


4/4

Continue Reading

Previous Lukačovičovo Seznam.cz ohlupuje veřejnost v duchu
nacistické ideologie! Kam mizí jeho peníze? Je napojen na ruské
oligarchy?
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